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LOS PRINCIPIOS
San José, Mayo 3 de 1921 Ana I. Fernández

El mal teatro Manuel Irisarri
Central.

Humberto L. C'astelli
LAS CAMPANAS

Félix Verde y Sánchez

Calle Rincón 617, Montovijev. Teléfono La Cra-

FRANCES - INGLES

Ana 0, de ScarlaeinI

Asamblea "Representativa "Departamental
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA 67.* SESIÓN (COMISION PERMANENTE)

iho moción; ha dirhu qué »e,í* M" »gf*L-

de Freita», pero «’ no pertenece al Municipi-, 
«rgña la* Mpiicaciuot» del aeficr Cnuee;»! 
Rodrigue», oo teng-> iticuoveoieatu en retí-

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N.“ 627 y 631 contigua 
al Teatro Macció.

MONTEVIDEO: Colón 1292. 
SAN JOSÉ: 18 de Julio 367

Articulo único: Hágase sabor a la Alta 
Corte de Justicia que la Cámara oo juzga 
procedente la suspensión dé los fueros de 
que goza el representante por San José don 
Casto Martínez Laguarda, requerida pur el 
Juez Ldo. do aquel departamento, con motivo 
del sumario caratulado «Juan P. de Freitas 
T otroé contra el diario local «La Mañana» 
por abuso de libertad do escribir».

Sala de Comisión, 28 de Abril de 1921.— 
Ramírez, (miembro informante), Terra, Vi

moc tonaba.
Sr. Presidente. Yo •oteodí que í-rmJabn 

e.a» maniíe.taciooe», pero que no bacía mo­
ción...

Sr. Cordero.La mente mía fu* exhortara 
la Comisión Permanente para que »• de-ti-

Muero en el viento y en las ondas 
nuestro constante balbuceo... 
Sólo trocamos nuestros símbolos, 
mudos de anhelo

¡La Campana! Esta voz dulce de la ora­
ción recorro los campos, se cierne sobro los 
valles ocultos, atraviesa los bosques profun­
dos, domina todos loa ruidos humanos! ¡Voz 
de consuelo, esperanza y nmur! H ibla sin ce 
sary es vida en todas partes. Convoca sin ce­
sar y en todas partes a los hombres para que 
so aúnen oo el amor. Los recuerda que son 
royos, hijos do Dios, coherederos do la gloria.

Su gran voz no se desdeña do hablar do los 
hombres, despulís do haber hablado de Dios. 
Anuncia el bautismo, el casamiento, la muerte. 
Pide oraciones para el roción nocid >, para el 
agonizante y para los esposos. Hermanos, 
asistid a vuestros tiermauos; no hay extraños 
en la familia do Cristo.

Esto melodioso- telégrafo llena el espacio, 
comunica entre sí a los hombres y les comuni­
ca con Dios; los habla do sublimes misterios 
y de pensamientos santos. Habla do Dios a 
toda la tierra. Los pobres y los ignorantes lo 
comprenden igualmente; poro no muchos ri 
eos y sabios.

Marchábamos en silencio por los prados; 
loe sonido■ de una campana so hicieron oir. 
E-ti voz de la < ración elevabas: tranquila y 
hermosa en la tranquilidad y cu la hermosu­
ra de la campiña: experimentamos una orno 
ción cnino si la oyótemos pot vez primera. 
¿Qué no: dicen Inaonmpaua-*?¿A qué pensa­
miento y a quó palpitación de nuestro» cora 
zonas no se conformi su lenguaje? Sin em­
bargo, dicen siempre la misma cosa. Puro ha­
blan do Dios, o invitan a rugarle.

Ciertamente, fué un grao poeta quien ima­
ginó dar esta voz de bronco ni templo de Dios, 
y hacerle hablar oa los aires. Nsda igualará 
nunca In profundidad ni la melodía de este 
poema que la campana católica cauta eu to­
das partes a todos los corazones; el poeta que 
lo inventó no tieno rival, nó; ¡ai aun ol mar 
y el viento!

L. Veuillot.

F.l B»r. .1. <J. Driío «leí ■•¡no 
especialista en las enfermedades de 
oídos, nariz y garganta continuará tus 
visitas quincenales en el consultorio 
dol doctor Chlolini a empezar desde 
el sábado 26 del corrleute.--J'ebrero 
22 de 1921.

interés particular de los quo se consideran 
agraviados ea el caso que motiva esto infor­
mo, dobo ceder ante el interés público que 
hay en mantener íntegramente la representa­
ción nacional.

Se puedo agregar en apoyo do nuestro 
criterio, quo la Constitución no ha querido 
facilitar sino restringir el dcsafuerzo de los 
legisladores. La exigencia do los 2/3 do votos 
así lo demuestra. Ella sería contradictoria

currir a! Escritorio, culis L'rnguay 
moderad»».

dactar el proyecto de terolucióo.
Alutfei. Artículo único. Aj>r<rtba»a 

ea un todo el Proyecto «aviado por el Con­
cejo. 1 .... «a .. p.-l

DEL PARLAMENTO NACIONAL

El caso Martínez Laguarda

Ci aveuieute en retirar la mocióo. (. 
pertenecía al Municipio.

Sr. Dial Jaime ÉiJu la pa-abra.
Sr fl-esidmte. Tiene la pa'abra 

diputado.
Sr. Día: Jaime. Yo no retiro n

•Lorenzo Vicens Thievent
.' , AOocaUo
Eduardo Vicens Thievent

Dardo Muñoz Tarela^X:
ga de hacer trabajos dactilogrAil'xe. rnecta». car-

existen terrenos sin cercar, debo decirle que 
el Mnuicipio no tiene allí ningún terreno.

Sr. Dial Jaime. Tiene uno cu ia eaquina__
Sr. Concejal Rodrigue-.. Pertenece a la 

Jefatura; yo lo había destinado para camina­
ría en la época ea quo ejercí el cargo..

Sr. Dial Jaime.... Misiones y Uruguay.
Sr. Goros pe. Es para escuela.
Sr. Concejal Rodrigue:. Lo destiné para 

comisaría.
Sr. Diai Jaime. Al que el señor Conce­

jal se refiere es entre Misiones y Uruguay, y 
yo estoy refiriéndome ala esquina de Mi­
siones y Uruguay.

Sr. Gorospe. En Asamblea y Montevideo.
Sr. Concejal Rodriguej. En Asamblea y 

Montevideo no ha tenido terreno alguno; < a 
Misiones y Uruguay tenía no «olar que fuá 
donado a la Jefatura para Comisaría.

Sr. Diai Jaime. Es lo que digo. (Inte­
rrupciones).

Sr. Meriénde: Clara l Vario'. Sea de quien 
sea está dentro de la ordenanza y el día qun 
se obligue a cercarlo tendrá que hacerlo. Es- 

'» la cuestión.

Los Principio»

quo con ello obtendrá resultado

tóEcclón literaria
U MODÍRNA POISIA AltlUM

DOS
{Traducido de C. K.)

I or sobre ol agua, de aquel lado, 
rao muestra» tú una rosa blanca, 
y aquí una obscura desde el mío, 
con añoranza...

poiquu me hablan hecho entender qus 
propiedad del Municipio, pero h uo s». 
dice «I señor cuucejai Rodrigo*» y él 
saberlo, quo sea para otro» terreno».

Por lo demás me os indiferente le Pie»

Leonel Aguirre -- Homero 
Martínez Albín 
tevideo*

Dr. JustoII. Cerdeiras g,”
del Hospital Meciel. Ex-JteL.-o interno l*J

AgONÍO 33 de 1030.—Preside el Sr. Ilnínel V. Salguero

Por un aflo adelantado 
• seis meaos >

LOS PRINCIPIOS
Srtas. Mustio I,acava ' 
d- ¡natrnceién primaria, teanigrafla. tr 
roanualm. í'repnraeióa para ingreso en a| 
Departamental Clases do p„no. - -¡ 
S±tr*J!

MODESTO V. VILLERO
ESCRIBANO

Colón 575. San José. En Montevideo: Yaguarón 11GB.
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Precio. de .U8cripc¡óo 
i,a viri»An

Por un año ndolautado .
» seta meaos > _.................... .....

El río pasa entre nosotros; 
tiemblan cu él la» sombras nuestra»; 
pero, por mucho quo se buscan 
¡ay!, no se encuentran.

por la afirmativa, eu pie. ( Afirmativa).
La salvedad constará ea la vendó® terjei- 

gráfica. , ,
2.“ Petitorio do las empreea» do ic» teoirci 

Macció y .Kacionil , sobro el impuesto d<¡ 
banda ■ Im cunadas permaueste».

i so obligue » cercarlo teudrd que 
tamos completárnoste fuera de 
(íuterrupciunes).

Sr. Cordero. Creo, señcrTresi.
tamos fuera de la CUcsti-jn y eu res-idsd ante

UN ARTICULO DE «EL PAIS» J

El mismo día que apareció en Los Prin­
cipios un suelto reclamando atención sobro 
la perniciosa influencia del mal teatro, a pro­
pósito de un número de variedades que actuó 
en esta ciudad, nuestro colega «El País» do 
Montevideo, trataba en general el mismo te < 
ma, y en columna editorial publicaba el ' 
siguiente artículo: c

Hace pocos días destacábamos de la cróni- < 
cajrespectiva para traerlas a la página edito- « 
nal. algunas ideas muchas veces vertidas pi r e 
éste y otros diarios, en el sentido de propi » 
ciar un movimiento de reacción contra ol i 
mal teatro, que va adueñándose do los esce­
narios nacionales. I

Aún cuando, al hacerlo, teníamos la certe- ‘ 
za de que nuestros conceptos serían compar- I 
tidos por todos aquellos espíritus preocupa £ 
dos do tender al elevamiento intelectual y ■> 
moral del pueblo que acude h los salas do « 
nuestros teatros, no es sin satisfacción que 
hemos constatado la firmeza con quo algunos < 
estimados colegas han ratificado su criterio < 
completamente concordante con el que expu ) 
■iéramus. t

Por lo demás, no podía ser de Otra mane < 
ra. Nadie que tenga conciencia exacta do la c 
influencia del teatro en la formaeióu de los 
eppíritua y de las costumbre?, puedo dejnr d<- I 
reconocer el peligro do descenso en que va • 
colocándosela muchedumbre que a fuerza d<* l 
irse empapando en caos hábitos de ambien " 
tea inferiores, donde tan frecuentemente de- < 
sarrollnn sus pobres concepciones algunos l 
autores mercantilistas, tro coloca en peligro ' 
de reo bir el contagio quo puede producirse > 
ea detrimento de la cultura general y, a ve I 
ces, basta de la corrección do la vida social. I

Hay generaciones nuevas que, con su pri 
mera entrada a la soñada sala de espectáculos. | 
ee han encontrado ya con una producción in 
ferior que, por ser ía primera, ac aso consiga 
torcer definitivamente el concepto que del 
arte y de la belleza puedan formarse las jó 
venes mentalidades. Y mucho más oún, cuan­
do a una desgraciada iniciación fácilmente se 
sucederá una serio de obras por c) estilo de 
la primera contribuyendo definitivamente a 
eu lamentable acción demoledora.

Cabe pues, insistir cu el grito do alar 
roa que reclamo una enérgica reacción antes 
de que sea demasiado tarde para provoearla.

Existe en el país un grao número de espí 
ritua elevados entre loa conloa hay un tácito 
en la condenación del mal teatro y en la con­
vicción de quo es preciso combatirlo; pero 
combatirlo, si os posible—y creemos que lo 
eBi_ Con una accióu afirmativa quo restablez­
ca el criterio moral y lo elevación intelectual 
délas multitudes para que éstas se congre­
guen junto n los autores honestos que sepan 
huir del reenreo de mala loy y librarse do la 
tentación do un negocio fácil, para elaborar 
el verdadero teatro que es factor do progre­
so y de mejoramieoto cultural.

Va sin decir que «El País» so propone >n 
HÍetir en lo realización do las ideas que siotó 
ticamente quedan expresadas, y quo, como 
opinamos, son compartidas por todos aque­
llos que saboo de la misión moralizado™ y 
educadora del teatro.

Donato d. ciara Ríc^ Apatía y José P. Tejero 
^.ra(<gtK“,a”-T“a"”u

íráStó ," '""""'“"“"y |«
pío debo existir en materia qno aiomnre vá g....?.íd""r i 
nncia n perfeccionamiento

™ .i™.
” dd d ' ™ »|ero»r

« ril». -’J-

p,„ |. di.b¡da

siempre que esté dentro de! radio urbar: > 
y pid->nadi> más quo como una preferencia, 
uo porque uo r»té obligado a coaelroir tere­

do lo callo Montevideo y Asamblea.
Sr. Diai Jaime. Mi intención es declarar 

la preferencia, porque no es posible corear 
los extramuros...

Sr. Afembidez Clara (.Uario). La inten­
ción no os cercar los extramuros.

| Sr. Díaz Jaime. El corralón Municipal es­
tá fuera del radio urbauo.

Sr. Mcnindei Clara (Alario). Pero el Coa- 
cejo, on cumplimiento do las ordenanzas que 
dicta, tendrá que aerear todos esos terrenos.

Sr. de I'rritas. Tendría quo dar ol ojomplo.
Sr. Ah-arez. Pido la palabra.
S.Prcsidfnte. Tieno la palabra el sellar 

diputado.
Sr. Alvaret. Pienso como ol señor Mo- 

néudoz Claia y pienso más radiaalmente: 
croo quo la obdorvaoióu del señor Díaz Jai- 
moo salvedad, estarla fuera do lugar; porque 
ol Concejo, al pedir osa autorización para 
disponer dol superávit, hipotético, cumo dijo 
con toda rozón ol señor Menéndoz Clara, lo 
hace hablando de un caso dol porvenir, que 
vendrá do aquí, a mucho tiempo.

El solo hecho do que so liioiora la salvedad 
do quo eso superávit debía iiplioaree a cercar 
osto terreno, casi lo eximiría al Concejo <io 
cumplir oon una obligación quo tiene: dn< 
cumplimiento A In ordenanza que é mi-roo 
diotó. Do modo que son dn» ooíiis iudopeii 
dientes; aquéllo lo hará cuando »e lo presen 
te la oportunidad y oato lo dispondrá en la 
forma quo lo ha establecido el Cunueju. onm- 
plieudu como bien decían los señores Monéo- 
duz Ciara y do Freitas con ol deber de dar ol 
ejemplo.

Sr. Cordero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiouo la palabra ol señor 

diputado.
Sr. Cbrdcro N" ««toy <1° acuerdo oou ol 

mudo do pensar dol señor Alvares.
En primer logar hay un plazo demasiado 

largo para la construcción do coreos y vero 
das y esta os una cosa quo ao va a abocar do 
inmediato. Si oso superávit ao realizó, creo 
quo sodebo destinar a cercar esa parte de la 
ciudad y así lo podramos hacer antes, que 
esperar el oumpliniieoto do esa ordenanza. 
Por osa razón insistiría que si bubiora aspo 
ravit «o destine a cercar esos terreno».

Sr. Dial Jaime. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tieno la palabra el señor 

dl|Sr.8D¿i« Jaime. El señor Alvares ha indi 
cado,quo ol Municipio, debo dar o ojomplo 
cuando so trata do mejorar le ciudad y jo 
agrego quo por causas ajenas * bu°n“a 
deseos ha estado siempre,—hablando eu tír 
minos criollos,—a la cola do los particulares 
y cualquiera que haya observado ea nuestra, 
calles »o habí.ícoroiurado do que es verdad.

• U JlM* Arliga», ul siquiera está pavi­
mentada dedoquíu en ninguna do au» CU.-

• dras ui ha *¡do posible ¡Wi uu» cuuri*

Eorquo los recursos no alcanzaban; cuando 
an venido las empresas n pavimentar La 
calles lo han hecho en noa extensión cona - 

dcrable y en cambio para nuestros paseos pú­
blicos no ha alcanzado, por razón do que el 
Municipio no podía efectuar gastos.

Así que me tomo mucho que en esto de 
coreos y veredas llegue a plantearse el mis­
mo caso do que el Municipio vaya quedando 

' rezagado y a los particulares se les exija el 
' cumplimiento. Estoy do acuerdo en que así 
' sea, porque ai varaos n cejar a la iniciativa 
' particulur. las mejoras nunca so producirían, 
1 y me ha tocado hasta exhortar a los señores 
' Concejales, en sesiones anteriores a quo sean 

inexorables en exigir el cumplimiento de la 
’ ordenanza tabre cercos y veredas. Por otro 

lado, la financiación da cata compra no va a 
permanecer mucho tiempo sin que sea una 
realidad, a) contrario de lo que se supone el 
señor Alvarez. He terminado.

Sr. de Freitas. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr. de Freitas. Yo voy a acompañar en 

todo al señor Benito Dínz Jaime en sus ma , 
nifestaciones. Creo que además de las razo­
nes aducidas por él, con respecto a la Plaza 
Artigas, so debo tratar do embellecer ese pa­
raje que eu realidad oetá convertido eú un 
basurero y que debe preocuparse antes de 
cercar ol corralón municipal, de arreglar 
aquéllo, los paseos. Por lo demás al proyecto 
dol señor Concejal Rodríguez lo doy mi voto 
luís caluroso, porque creo qno ea realmente 
una mejora esa barredora que prometen com­
prar, desde quo en higiene es lu mejor quo 
hay, siempre quo, como decía el señor Bove, 
no so desprenda do las antiguas, porque os 
tas máquinas automóviles ae descomponen 
con facilidad y n» fuera el caso que por esa 
cali"» quedara sin hacer el barrido público.

ir. Men¿ndci Clara fMario). Pido la pa­
labra,

Sr. Presidente. Tiene la palabra el »eñor 
diputado.

dr. Mendiidci Clara (Mario). Son muy 
atendible» la» razone■ do lo. señaros diputa­
dos de Freitas y Díaz Jaime, pero las acepto 
como una aalvudad quo hacen; en cambio uo 
voy a votar la moción del doctor Cordero, 
por que, como decía el eefior Alvaro», sería 
e-tablvcer desdo ye un privilegio pata «I 
Municipio, como quo vi Municipio está obli 
gado a cumpl'r la ordenanza sobre cercos y 
vereda, y en cuanto a que él pueda eludir. 
Cuino decía el soflor Díaz Jaime, e»e cumplí ' 
miento.

S'r. Dial Jaime. Yo uo he dicho eludir, : 
he dicho postergar.

Sr. Mem-ndei Clara (Mario)... postear, < 
—c»o M el término,—no lo croo po.ible y ■ 
desdo quo ce una ordenanza muy acortada i 
que el Concejo va haciendo cumplir a los 
propietarios dentro do cierto radio, — la hace i 
cumplir por tandas, toma vatio* barrios y le» 
exige el cumplimiento de la ordenaora, < 
pues bien dentro dol radio que fija puede ser 
que haya un terreno municipal, y dentro do < 
ése término que impone el Concejo, tendrá < 
que cercar »u» terruño»; do manera que no 
voy a votar la moción del doctor Cordero.

Sr. Concejal Rodriguei. La idea del Con­
cejo ea dat cumplimiento a esa» disposicio­
nes y prueba de éllo es quo dice la. dispo.i- 
ciéii quo tiene necesidad de hacer cerco» y i 
vereda». , , , _

En lo referente a lo que expone el señor 
Díaz Jaime que cu la plaza Independencia

Cursos para ingreso XS" 
rea-María Teresa Mutso Bove. Calle Articas 
número 676.

Informe de la Comislóa

Según adelantamos en el número último 
la Comisión do Legislación do la Cámara do 
Diputados ha informado desfavorablemente 
el pedido de desafuero dol representante por 
San José, señor C. Martínez Laguarda. He 
aquí ahora el texto íntegro dol informo pro­
ducido:

Honorable Cámara: Vuestra comisión do 
Constitución y Legislación después do estu­
diar el pedido do Busponrión do lo» fueros 
parlamentarios del representante por Snu 
José don Casto Martínez Laguarda, formula­
do por el Juez Letrado do eso departamento 
y trasmitido a V. H. por la Alta Harto do 
Justicia, os aconseja no hacer lugar a él.

La doctrina gouoral establece que cuando 
so solicita la autorización para proceder con • 
tru un legislador, la Cámara respectiva dobo 
limitarse n resolver osta cuestión: ¿Be trata 
de una acción judioinl iniciada con toda sin­
ceridad, en vindicación do derechas loaio no­
dos, o de una maniobra intérlope para obsta 
oulizar con fine» políticos la libra acción de 
lo» reproroutunte» del punblof En ol primor 
caso, so debo' otorgar el desafuero sin entrar 
n investigar la juelioia o la injusticia da In 
acusación. Eu ol segundo, el desafuero debe­
rá ser negado, presciudiendo tambióa aol 
fondo dol asunto. . ,. . . •

Sin embargo,esa doctrina simplista ha si­
do contestada por autoridades eminente». La 
inviolabilidad, decía .Mr. Traneux eo 18 bü, 
ante lu Cámara francesa, »o ha ustab ocldo 
uo sólo para proteger nuestra independe neta 

, contra cupieses hostiles, »iuo aún más qu - 
zá, para garantir, en provecho do la cosa pú­
blica, el ejercicio de nuestro mándelo. Ad-

I herido n la función, y no nía persona, tiene 
por objeto ol interés do todo»; Por orttoriu, 
el respeto do nuo-tras atribuo oue» sociales, 
por límite, las necesidades poiftica». Eo bas­
te, entonce», concluía, qno un pedido do au- 

, torización para proceder, revista apnnouc a» 
seria» y que su buena fo sea «sospechable; 
es necesario, adorné, quo implique la nocert- 

. dad indiscutible do una reprobón, y 1» obli 
¿ación imperio», do sacrific.r . olí., h .oto

, gridad do Ja roprOBOntación nacional.
K Pur nuestra parto, consideramos que tal o» 
ol verdadero criterio en esta cla.o do a.i.n^

, tos. El pedido .. I» Cámara, d-
, para enjuiciar a un diputado piuuto»; .. .........

: ...... a- a.í d.“i a.f«ua^

Las reutas uiuuieipales
MOCION EN SU DEFENSA

b.

8Uru“ .X”'í» .«> -'"íx

aessrc
... Qüe'7^7ió%d38,d“: Diciembre de 

ciouM de la Ley g Joa Municipios o 
HHÜ que utorgAo momento en

I1Bd. práctico conduce de.ae -óu d(f 
(JOO ello ^tee:d JMunicipio y b.s 
necesidades “P^^.roier esc.úpulo do 
tafia para sub.an.r cus |
urden coubtRuciou )ftg jámbicas Re­
mos i el Cuerpo
preteoUtiva» P™pl° d 0t4jf COmo en

Jallo C. Callorda íSSfcír 
n»l Grande 848.

Juan A. Abé SXSiiISS
18de Julio número 5b><.

Guillermo J. Bozzo JSJrt 
mero 626. San José de Mavo.

do las hipótesis que dejamos planteadas. El j 
diputado Martínez Laguarda está acusado do < 
abuso de imprenta contra particulares, delito 
que no comprometo ol orden público ni pro­
voca la mínima alarma social. Está excluida, 
puos, la necesidad do una pronta represión. 
Por otro lado, habría verdadero peligro en fa­
cilitar en tal caso el procedimiento criminal 
Contra ios dipotadvs, por dos razones: por­
que las fuerza» parlamentarias cstáu de tal , 
modo equilibradas quo do un voto puede mu 

chas veces depender la solución do cualquier 
asunto, y porque no sería difícil eliminar va­
rios votos mediante juicios de imprenta qne 
tuvieran todas las apariencias do la seriedad .............. , _ .____ . - -
y de la buena fe. No os dudoso, pues, quo el > cens Thievent, Polteri y Antafla.

Entre ambas sombras, suave, pasa, 
como nn fantasma, un cisne negro, 
y extrañamente balancea 
nuestro» reflejos...

Gustavo Fai.ke

Ti’ z ,, . „ - Z^eriteno.- C»E< P»t«u>.-¡ ( i-<Jubo Ariiabal --------------------------—
Adela Bonavita

’ ~ ■ n | z*-«’ '■« Francés y ina-i-t ¡,»m ’J»».-

Salvador Maseheroni
trasladado »a estudio a la callo Saa José núz

(Véase el número anterior) ccr una observación al doctor Cordero, por- 
.S,. A ....... P...Í. ..... ol M.ini.í A110 IJ.bl.ndoa. o» ....

p»»od.b.d..P™od,i. d. lo.
por,o. .™.«odo.o do oo. r.g.dor. P““ «!

so.omd.il, oXpue.U o m..oLo. d..Mmpo,to. f'd” 1“ «' «”?>»»•» ¿
r.,,m4.d..osre. .ol.rtsmo. oís sorvioi- «d.o.o;.. o.g.o..., o.r,«. Jo, l.rr.oo, 
do limpieza. (Apoyados).

Como medida de provisión, so deben gusr- . 
dar esas máquinas, como se guardan los ca­
rruajes y tantos otros vehículo»; así que ea 
osa parte no acompaño al señor Alvarez on < 
las manifestaciones que hizo.

Sr. Alvarez. No vamos a seguir la discu 
sión sobro usto tema, que no tiene objeto. Yo 
no pienso igual quo ol señor Bovo, poro creo 
quo no os una razón para discutir.

El proyecto os sumamente plausible 
(Apoyados) y sobro todo, que voo quo, a los 
compañeros ha sido principalmente el factor 
higiénico ol que loe ha inspirado. Do modo, 
que pediría también quo eodiera por eufioion- 
tomento discutido ol punto, y so fuera a la 
votación. (Apoyodos).

Sr. Dial Jaime. Voy a apoyar también la 
indicación dol señor B »vo, porque ndeiná» do 
las razones expuestas,— el ensanche del pueblo 
no vn produciendo y por lo tanto llegará un 
momento, en quo aunque so tonga una roga­
dora automóvil, van n sor necesario» otro» 
oleáronlos.

Yo voy a proatar mi voto favorable al pro­
yecto, con la salvedad do que on lo referente 
al superávit,— quo por otra parta no croo 
que so produzca,—pero para ol caso que lio 
gara a runliznrso, so empleara, nó, on el oierro 
do! corralón mnuicipnl, como el Concojo pi­
de, sino en otros lugiiroa tná» céntrico». 8i 
mal no recuerdo, on la Plaza do Artigas, dol 
lado Este, hay un torrouo baldío dol Muñí 
cipio »in curco y sin vereda.

Bi lo obligación de cerco» y vereda», o» 
para los particulares la ttone que sor en igra» 
loe condiciono» para el Muriteipi-'». Por !•' 
tanto debo dar preferencia, n lo» I ugorea más 
céntrico», sin llegar do pronto al oierre del 
corralón municipal que e>tá fuer.» dol radio 
on ol quo bu obliga la construcción do o.-rco» 
y vereda». Eo eso sentido voy o dar mi voto 
favorable al proyecto.

Sr. Presidente. Habría quo hscor un ar 
tfeulo únioo. Loa sonoro» Alvarez, Cordero o 
Menéndez Clara lo redactarán.

Sr. 4lvarrz. Pido la palabra.
Sr. Cordero. Un momento. El señor Díaz 

Jaime tíu formulado moción? Yo lo voy a 
acompañar y hasta mociounrla para quo llo- 
gani al Concejo, ese mismo raudo de pensar, 
si ne apoyado, porque on ol tron d« embello- 
cimiento en que está el Gobierno Municipal, 
sería más plausible quo so hiciera lo quo 
aconsejo ol señor Díaz Jaime.

De modo q<ro propondría quo al elov»r 01 
proyecto do resolución, »o hiciera la indica.

, alón en la forma quo la Comisión Pcrmauen- 
. to oonsidoiara mejor.
i Sr. Menéndei Clara (1/arro). Pido la p«- 
i |S,&-. Prcsidmile. Tieno In palabra el señor

l ‘ Clara (Xa™)- &• P>" h‘-

Cuerpo Legislativo. Eo cada caso, puos, ha • 
brá que pesar esos dos intereses opuestos, y 
resolver según la importancia que a uno u 
otro se atribuya. Si se trata de un juicio quo 
por su naturaleza o por obra de las circuns­
tancias, provoca lo que Trarioux llamaba la 
necesidad do una pronta represión, y, en 
cambio, la situación da In Cámara oo puede 
sufrir modificación aprocisblo por la elimina 
ción dol miembro acusado, ol desafuero debo — ,M „„„ „„„ UUUnau«i*uri«
ser concedido. Sí, por el contrario, so trata coa la autorizaciéa da un proceso contra 
de un delito levo o que no puedo considerar- secadores o diputados por causas quo no 
bo do carácter antisocial, no reclamando por puedan considerarse graves y on beneficio 
tanto, una represión inmodiata, y, en cambio, de una represión quo «olo en forma lejana o 
la eliminación del miembro acusado puede indirecta puede interesar a la sociedad. Las 
influir sobra el resultado de las deliboracio- Cámaras uo deben admitir su desintegración 
nes parlamentarias, el desafuero debe ser ne- riño por razones graves do carácter público, 
gado. que compensen los incooveniootes y los

El caso que motiva o»te comentario dobo peligros quo tal medida trae forzosamente 
ser ¡ocluido en la segunda y no en la primera aparejada.
"* ' ' ‘ ... n.i En consecuencia vuestra comisión os acon­

seja el siguiente.

Francisco M. Rovira

J. t'azeanx
8,n Jos¿- Arragi «ataBim»., !,»» wj. r¡... ,j, .íuvenal. !• do la Cruz sN. Alejandro y 

é- W.-ereu/e-s-Sa. MAnicn V(U> y

WENÉNDEZ CLARA

Teófilo Arias y Horacio Abadíe Santos
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La protagonista de "Evangelios" quo so exhibirá o! jueves en el Teatro Nacional

Sobretodos

- B®
•4

JOS.

jüvite UI1 tuu»6‘v r— -

recibidoAgento Recién «t

AVISO
Mouílou

Venta de un comercio

Charla social

Sr. Prenden te

diputado.

LOCAL RAIGON

LAS ESTRELLAS DEL CINE

«' ¿ de Marzo y Abril, »e h<

Para combatir la viruela

Reunión de agricultores

EN EL LICEO

ooc

CASA «FÉNIX»
xxxx:

López Alfonso y Cía
Registro, Ropería, Sastrería Ingleses

Mercería, Bazar y Zapatería

Importados

INVIERNO directamente
Sarandí esq. Ciudad de Astorga

St* necesita un medio oficialKXXXX xxxx

Con motivo del aniversario patrio del 18 
de Mayo, en laclase de Historia de 2.° año 

i de nuestro Liceo, se ha organizado un con­
curso de composiciones bajo el tema «Fin

tn © s

Liquidación de géneroN de luua pa­
ra vest'dos y ab-igos

Laura Morosini de Mcnéudcz
Repentinamente dejó de existir ayer en su 

residencia de la Capital, la anciana doña 
Laura Merosini de Menéndez, emparentada 
extensamente en esta ciudad y Montevideo. 
Durante largos años vivió en San José d mde 
sus numerosas amistades supieron siempre 
apreciar sus excelentes dotes morales y don­
de la noticia de sn inesperado fallecimiento

La Cámara de Senadores, por moción del 
doctor Narancio, trató sobre tablas en Be»ión 
del viernes último, el proyecto sancionado en 
la Cámara baja, de que fué autor el ductor 
Legnani, destinando la cantidad de 20.000 
pe»os para combatir la viruela en esta ciudad. 
Se aprobó sin discusión, pasando a la firma 
d<l Poder Ejecutivo.

Como se recordará, el proyecto dispone que 
el sobrante de ese dinero pase a la Colecta 
que se organiza a beneficio del Hospital San 
José.

Enlace Femáudez-Cobns
En la más completa intimidad verificóse el 

sábado a las 10 de la noche la boda de la se­
ñorita María Elisa Fernández Batista y el 
señor Manuel M. Cobas. El contrato civ I 
estuvo autorizado por el Juez de Paz de la 
ciudad, siendo testigos los señores Jo«ó D. 
Costa, Miguel Apaulazi (hijo) y Francisco 
Cobas por la novia y los a-ttor.s Cario» A. 
Lnrriora, JesúsM C> sta y Juan Angel Chi »- 
lini por ol novio. En la ceremonia religio-a 
actuó el R P. Enrique Borzone, quien diri­
gió a la novel pareja una breve e inspirada 
alocución. Fueron padrinos la señora Dolo­
res Cosía de Cobas y el señor Carlos Larrie 
ra, y no el señor Isaac Fernández como por 
error se dijo en nuestra crónica anterior. La 
novia vestía en ambos actos un traje de cre­
pé y tules blancos realzando su iotere«ante 
silueta.

La cantidad de valiosos regalos qne reci­
bieron los novios puso de relieve las múlti­
ples simpatías do que gozan en nuestros cír­
culos sociales. Presentamos a la gentil par-ja 
nuestros sinceros votos de felicidad.

los novillos de buena clasa y edad, lo que 
ee explica por la ubicación excepci"> bI 
de' Local Raigón situado sobre las grandes 
invernadas del D-ps- amento.

Para el caso que Vd. resuelva consignar 
to« haciend»?, le sgradecerUmos tuviera a 
bien hacerlo antes del 17 de Mayo, fecha 

que clau-ur iremos c! catálogo, a objeto 
d? realizar iamás smp'ia propaganda. Salo-

Géneros
para vestidos

Ultimas fantasías

Próximamente gran liquidación de 
mercaderías de

&

Terciopelo do soda

Astracán

ROMANELLI V c.
;XXXXXZELZZ^XOOKX>cr----------- xyya

en elquo reconoce a su adorado novio, que 
tanto buscó on vano y que sólo encuentra pa 
ra recibir do sus labios el último suspiro. 
Película como ésta, de desarrollo sumamente 
lento, no suelen gustar a nuestro público, 
amante de emociones violentas y que prefiere 
ver pasar con rapidez las escenas sobro la 
pantalla.

«La interpretación artística es un verda­
dero éxito, como también la traducción do 
los versos, que dan un verdadero éxito lite­
rario a la película. Li labor fotográfica es 
estupenda, tiene escenas do efecto maravi 
lioso, y momentos de verdadero emoción 
dramática. El papel de Evangelios es inter­
pretado por Miriam Cooper con exacta com­
prensión del espíritu do la heroína, así como 
el de Gabriel hecho por Albor Roscoo llama 
la atención pnr la sobriedad y la eficacia con 
quo lo representa».

En el Nacional—Programa para hoy: 
«Confesión del culpable» drama on 30 par 
tes por Franclrlin Fnrnum; «El asalto frtis 
trado» y «La estatua viviente» 1.® y 2.® epi 
sodios do «El atleta fantasma» cinta que in­
terpreta el coloso Mario Ausonia.

Máquinas Singar para coser y bordar

Felpas
imitación 

piel

Pana Inflija

Velar
Paños

tan» ¡o jjrtmíís Bsiolares
Por disposición de la Comisión Departa­

mental, y a loe efectos del artículo 23 de las 
bases para la provisión de ayudantías do L.er 
grado d- campana, se hace saber a los inte­
resados que el tribunal quo presidirá dicho 
concurso, está formado por las sigoicntes 
personas: sen-ritas María Espinóla Espinóla, 
Dora II. da Silva, María Vareln, María E. 
Velázquez y señor Lorenzo F. D’ Aurin.

Oí. tibio Martínez Pueta
MÉDICO ESPECIALISTA 

do la» onfermodndos do los

Oídos, Nariz.
Garganta y Ojos 

y prescripción de lentes 
BiltoaümleWUSPimimitl

Llegará a la ciudad de San José el día 
6 del mes de Mayo y dará consultas en el
Hotel illaiii'i los días

7 y 8 de Mayo
HORAS DE CONSULTA 

De mañana de 8 a 12 m. De tarde de 2 a 6 p m.

Sr. Mrnfnd-i Clara (Mario). (lúe se loa 
e! informe de la Comisión.

Sr. Pretil-’-te. Este asunto está ei sná- 
I .gas" condicione» q te el anterior: no ha sido 
informad- t*or b* Comisión.

¿r. -Ir Irritar. El teftor Presidente va a 
t ner qo» re re-tirse d- má« energía para con

Tuvo lugar el domingo último una nume 
rvsa asamblea de agricultores en la 2.“ eec 
c;'»:,, en c»ea de! eeüor Ensebio Rivero, Rin­
cón de Albino. Esta te unión fué organizada 
por s-.ciedad del citado pareje, a fin de 
r-uovai Comisión Directiva. Con ese motivo 
cungregóe» un grao c- otingeute de vecinos 
aeti-u tote-, ¡o que dió margen además a una curan ue composiciones uaju ei coma «ciu 
tote'. ssr.’e fiesta catnpe»uv. o i la que a me-1 de la Revolución de Mayo» en el que toma- 
dio día ee hizo !os honores a un suculento! rán parte los alumnos del citado curso. Entre 
almuerzo a la crio ¡a. A la-* ' ■:« la larde -ei l»s bases del concurso se establece que un 
verificó la Asamblea, ha-iendo u-o déla pa-l jurado compue-to por varios profesores dis 
libra e diputad" »<-3or Guillermo I» García1 cernirá premios a los cuatro trabajos que se 
quien s* < '.tendió en r-port'inas considera- destaqueo y esos trabajo® serán leídos por

l. 'óbd * la acción de ’a Liga doran-1 sus autores en un acto público a realizarse el 
te e; a&o q-.e Leva de luociunsiuiento. Acto’ 18 a las 10 a. tn.
seguid -L- pr o i.ó a elegir la comisión, r- - ' Est» concurso ha despertado legítimo inte- 
s . tv.d ■ i ifiríc d ,s e-. so» pu—tos todos rés entre los estudiantes, y es de esperar que 
los miembros de la anterior. Lo- cargo» eslío obtendrá cumplido éxito.

Los novios recibieron crecido número de 
valiosos obsequios. La concurrencia fué de­
bidamente cumplimentada por los dueños de 
casa, sirviéndose un exquisito lunch, a cargo 
do Iticonfitería «París».

El señor Cignnda y su joven esposa par 
rieron anoche para la estancia que él ocupa 
en las Costas do Cufré, donde fijarán su re­
sidencia. ..

Asistieron al casamiento las señoras: Her­
minia Vnrela de Egasquizn. Agueda Percyrns 
de Ciganda, María Elena Vareta de Cigandn 
Erna Larriera de Delgado, Enriqueta Barnech 
do Ciganda, Elvira López de Menéndez Cía 
ra, Julia Arias de Larriera, Ana Ester Me- 
néndoz de Varela Pérez, Elia Gil de Berte- 
rreche, Dominga Viqueira de Fernández, 
Agueda Ciganda de Dngnino.Sara Aguiar de 
Arenas, señoritas Marieta Arronga Ciganda, 
Lola Delgado Varela, María Eugenia y Eira 

i Sánchez. Ciganda, Blanca Nadal, Blanca Ci­
ganda Duhau, Ester Espinóla Espinóla, Ma- 

■ lía Angélica Ciganda,Odila y Elrnira Viquei- 
’■ ra, María Inés Delgado Larriera, Maruja 
> Llugaio, Clotilde y Rosalía Fernández 
1 Eglinger.

Sí 3ÍÉ3 0 lí «Hit
la «mía ÜSJ ESQUINA
Brai» ft Mi 1*1

t ¡triada en 1 calle Plata esquina 
Cuareím, r-r.?«5t> de un amplio sa-

- 'va r-r-•.•!■■> -"On mostradores y
' i

tsde- .az.i.’.’i, puerts csncel. tres piezas 
•c> '.-1 a. tono», despena, corredor, 
alg.be, o-::i msnantisl. W. C. caballe­
ril. ct .rían ¡¡sipón para depósito eon 

dis frsn fondo, arboles 
parral, y otras comodidades.

Ve->d*y adoquinado pagos. Tratar en la

SE VENDE por dedicarse sus 
dueños a otro negocio, el acreditado 
almacén de comestibles do Canzani 
Hnos., situado en las calles Colón y 
Arapoy. a media cuadrado la esta­
ción, con muy buena clientela. Para 
tratar en el mismo.

NO ES RECLAME
p’£ 

ti.ln do vino Nacional deja nuova cosochn, pre- 
viniendo n los consumidora» quo en eRmb,° 1 
nombro Fénix que llevaran la»
re» Tipo número 1 y 2 fueron cambiadas, con el 
numero 93 ol número 1 v .Haz do haz» el nume­
ro 2. Asi que no previene a los cousumidoraa quo 
los vino» quo so expenden son lo» tipo .11 y el 
«HiwdehaH» Según bu registro do marca.

distribuid! s así: Juan Umpietrez, Presidente; 
Francisco A varrz, Vice; Francisco Varela, 
Te-or-r»; P->lr<> E. Rivero, Secretario: Pedro 
R drí uez. Nntdin P-rdomo, Pablo Alvares, 
Ao .-ii o P cardo, R món Vareln, Jo-ó Gai- 
CÍa Braulio de Lerna. Juan Cabnjaui, Pedro 
Martínez, Tomás de Lema, y José Natti, Vo­
cales.

A. la asamblea asistió también un crecido 
núcleo de familias de aquella localidad. Los 
concurrentes se retiraron muy agradecidos 
»l señor Ensebio Rivero, que prodigó a todos 
múltiples atenciones. Entre los asistentes 
estaban los señores: Nicolás Fajardo, Pedro 
Perdnmo, Antonio Cabajani, Juan Cabajani, 
Abelar.i. BmiJíii Tomás Perdnmo, Andrés 
Ch-IcIIo. F-’ioe L<n>ari<*zo, B-nifació 8a- 
pata. P. dr . Hér .á 11 -z. G-. z.n.» P-ñ J'l-m 
Díaz, Alejo An<iti, Domingo Umpíerrez, 
?-dro Peréz Esteba ■ Curb-to.M n.uel No-n, 
Eusebio Rivero, Pndro E. Rivero, Juan 
R odríguez. Rimón Umpiérr-z, Pedro Ruiz, 
I-idoro R dríguez, Pablo Borg-n, Leonardo 
Ümpiérrez, Santiago Caloro, J.,sé García, 
Juan Martínez, B-nito Pintón, I. Brito, Jn-é 
Pistón. Pedro Martínez. Esteban Dagniuo 
Secretario de la C. de Fomento.

Contrael alcoholismo1
ni». Aiu 1. Gordo», Italtala de la Unían tala- 

nal de Implana de Estados Unidas,
llcg«irá hoy a Montevideo

Procedente do Bueno» Aires donde efro-1 
ciara una serio do conferencia» doJpiopa- | 
ganda, llegará hoy a Montevideo Mis». Ana 
A Gordan, una de las más actives y vallen-1 
tes defensora» do la <loy soca» norteamerica­
na En la capital del Uruguay, Mi»e. Gordon 
«eró agasajada por las damas do le LigaiN» 
cional contra ol Alcoholismo, conforme ni, 
programa siguiente: Martes 3, do 10 n 1- i 
Presentaciones y bienvenida, on ca«n do la 
señóte Carolina Crockerdc Van Dornselaur,! 
Guaná 200-1, donde so aloja la señorita Gor- 
don. A la 1, saludo a la señora Presidenta do^ 
la Liga Nacional contra el Alcoholismo, so . 
ñora Bernardina Muñoz de Do María, en su 
casa Co'ouiu 1033. t . I

Miércoles -1 de 9 a 11 -Escuela Artigas,, 
director H. Dura; calle Canelones, esquina , 
Municipio. Ala hora ll.Jaidín de Infantes 
directora señorita Enriqueta Compto y Ri- 
qué, calle General Luna.

Jueves5,de la hora 14a 10.-Escuela Po- 
citos, directora Sra. do Fullana. A la hora 
17. recibo on casa de In Superintendc-’ta del 
Club Juventud, Sra. Berta D. M. de De San­
tiago, calle Ellauri 14. A la hora 21, Recep 
cióa en el Atooeo de Montevideo (salón alto), 
palabree de bienvenida dsl Exorno, señor 
Ministro de Instrucción Pública. Dr. Rodol
f° VterueTó, do 9 a 12. - Asamblea do la Li- Saludo a las autoridades.

SEÑORA:
Evite un contagio Para9í¡1 

. . — ..—'^.llo lo vfífiQ.111UU !«<*«« ------- '
con agua caliente a 45 grados. 

Pida precio por teléfono.
Barraca: Díaz Jaime

FOOTBALL
El domingo so efectuaron en ol Parque 

Artigas, los "ignicites mntchs de football con 
carácter amistoso; «Uruguay» y • Liverpool» 
do 2.* división, qu« terminó a.»., 1 g,„i| .lir„ 
cada bando, y «Central» y «S.m José» u,,,,. 
bién de 2.® cou 4 goah para el primero y | 
para el segundo.

1 ga Nacional centra el Ateobolismo en su local, 
18 de Julio 1367, con asistencia de tes seño­
ras Delegada» Departamentales. Sábado 7 
do 9 a 12.—Instituto Grandon y Academia 
Norte Americana. A lo hora 15, Instituto 
Normal de Señoritas, directora señorita Leo 
ñor Hourticou, calle Cuareim y Colonia. A 
la hora 17, recibo en casa de la señora Pilar 
do Herrera de Arteaga, calle Buenos Aires

■ 275.
Domingo 8, a la hora 10.30.—Asamblea 

] Club Juventud, on el Ateneo do Montevideo. 
.' Saludo n las autoridades.

CARNE DE CORDERO

E„.ltiene establecido en la calle Loton ^1 
Asamblea so vendo carne do corete P 

cinl. __ _ _ . _ . i ~
“ —~ muchacho para manda-
So necesita don on la Joyería Franco, 
callo 26 do M ®y° . L-----

LO» rHi«clfi°a

¡193 HECT. 3248 M. DE CAMPO

Julio y Sarandí. ___===—============= =

Pruebo Vd. el

Vino Extra Natural

elaborado con los mejores uvas
del país. 

Sü PRÓXIMA FERIA

Coo motivo de ’a próxima feria a realizar- 
,» enel loeat Raigón, tehs repartido la si- 
píente circular:

8ao José. Abril d-> 1921.-Muy «D-.r 
nuestro: El domingo 29 de Mayo entrame, 
r.a‘izaremo-<eu nuestro L >ca‘. Rogón, un» 
i.UfVB Feria de Ganadería, a lo que mis <-t< 
grato invitarlo para que remitaeu-. hacienda*.

Raigón es uno de lo» centros de operacio 
nes ganaderas que má» se seflils por »u fir 
c.cza, como lo acred tan el hecho de que »

Ln boda de ayer
En la residencia del señor Miguel M. 

Egusquizn, en la calle Sarandí, se verificó 
ayer a las G y 30 p. m. ol enlace de su her­
mana política señorita Isabel Vatcla Pérez y 
el señor Isaías A. Ciganda. La boda, a pesar 
do su carácter íntimo, dió motivo a una inte­
resante reunión social de la que participó
un crecido núcleo do parientes y amigos de 
los novios.

El matrimonio civil estuvo autorizado por 
el Juez do Paz señor Vicente T. Caputi, 
siendo testigos los señorea Ramón Vnrela, 
Miguel Egusquizn y Pío E. Ciganda por la 
novia y los señores Juan C. Ciganda, Eladio 
Sánchez Bombín y Pedro A. Ciganda por el 
novio. La bendición nupcial fué impartida 
por ol Cura Párroco, presbítero Enrique Bor- 
zono, y estuvo apadrinada por el señor Mi­
guel M. Egusquiza y su esposa señora Her- Uv .uasr>.nuu IBI.wlluiei¡<v
minia Vareta. Concluida la ceremonia, el sa ha causado verdadero sentimientu. La extin- 
cerdote oficiante dirigió a los nuevos esposos: ta era madre del señor José L. Menéndez, 
una sentida alocución. La señorita do Varela Juez de Paz de la 3? sección, y madre políti- 
Pérez lucía un sencillo y elegante trajo do oa de los señores Ernesto Prósper, Atalivar 
«cbarmeusae» con azahares y manta de tul Fernández, Eladio Rodríguez Riera y Ber- 
que formaba espléndido marco a su atrayente nardo Belo. Su muerte enluta, pues, a no 
“ellczn- núcleo crecido de familias de nuestra socie-

SE VENDEN
dos fracciones do campo en 
este departamento, compues­
tas de 149 y 1Ó9 hectáreas 
enda un», renpcetl™"*»*»"- 
Para tratar calle Solís 38J.

Nuevos martiliero®
8e han presentado ni Juzgado Letrado 

Departamental, solicitando el título para 
eicrcer la profesión do rematador, los jóve 
nes Alfredo Fernández Martínez y Ange 
Cnpnti (hijo). _______

OIt.IF.TO EX1T«*VI,1OO
En In noche dol sábado fuó extraviado un 

gemelo de puño, de oro con un brillante, en 
ol trayecto quo media del Club Fraternidad 
por la calle 18 do Julio hasta el número 586 
de la misma calle. A la perdona que lo haya 
encontrado se lo ruega devolverlo al domici­
lio fijado, donde so le gratificará.

En el Nacional ,
Entre la numerosa concurrencia que llena­

ba el domingo la sala dol Teatro Nacional, 
recordamos a las familias do Terra de Frai­
las, López de Vnrela, Artola Barbó do Eitra- 
dé, Martínez de Fernández, Larrioru de Díaz, 
Cinta de Arriaga, Gómez do Moroaini, Gon­
zález do Bonet, López de Menéndez Clara, 
Boachinzzu de Sena, Cnrdezo de Viera, Ló 
pez de López, Rodríguez Larriera, Rodríguez 
Bonavita, Espinóla y Espinóla, Fernández 
Martínez, Díaz Larriera, Arndbal, Chiolini, 
Vnrela López, Brin Artola, González San 
Martín, Musso, Zamaivido, Llugain, Eüznlde 
Moonoy, Cnrbnjal, Giacosn, Durante, Varete, 
Britoe, Goninazzi, Escalé, Correge, Arricar, 
Arnujo, CaputL______________________

Vino Nacional, Granja Fontana. Producto ex­
quisito. mi litro 26 cts., en venta c»sa López 
Díaz. 26 da Mayo esquina Asamblea.—Fideos 
de sémola, arroz especial. Surtido selecto en vi­
nos finos y licores: yerba especialisima.

In Memorinui
Con numerosa asistencia de fíele, se rea­

lizó n Jas 8 a. m. en la Iglesia Parroquial 
una misa por el alma del quo en vida fué De 
rnetrio Abreu.

—Ante una crecida concurrencia fné 
oficiada ayer en nuestro templo parroquiol 
una misa por el alma do la señora Teresa 
Castagnino de Suárez.

CIiimcn «Ic pimío.—Comunico a las fami­
lias que, desde el 15 de Marzo atenderé nueva­
mente mi profesión do música.— .11. C. FIkiic»

ta*-'»'.» , 
h ir,,-,»

»«!?»"“* "I'"””

I>e biógrafo ¡
------- I

i’Evanáelinan —8o prcaentará el juo ' 
ves en la sala dol Teatro Nacional «Evauge- ' 
lina», cinta hermosísima, de la cual dice un ' 
cronista montevideano: «Esta película, basa- 
do en un poema de W. Longlelaw, comienza 
poniendo en escena, a manera de prólogo I 
dos novios que rompen relaciones; entonces I 
un viejo, que parece Mr el padre de uno d>- i 
e tes. toma el poema <]iio sirve do argumento i 
al film, so lo lee a los jóvenes y al terminar 
la lectura, al fin do la película. |r.s novio» «e I 
enterurcen y se reconcilian. El argumento 
del poema, que so desarrolla en una edad 
tejan», es el siguiente; Dos novios iban a 
casarse en una pequeña aldea canadiense 
cuando, momentos antea de realizarse la boda 
llegan tropas inglesa» con una orden de ex’ 
pulsión para todo» lo» habitantes del pueblo. 
Los dos novios, conducido» a tierra extraña, 
en diferente b.roo, hacen lu indecisible por 
volverse a ver y ee buscan sin caniancír.

I Muchas vece, pasan uno al lado d.-l „tr. - 
' p«ro no se encuentran tta-t»<pm.-jando In n.t-<

■ ir
Talabarteros j el I*"e" ’8" l i
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I ^.oió Mauri ¿Menéndez Clara
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JUAN IYI. LICIO

iyo de lOJto

+ ■■ MH 0[ lifif » Asociación
<a. e. □=. id. & “•

■'«Iieeló el a„ <lc 1BiM> S REMATE FER1
Rural de San José ,

¡CON GRANDES FACILIDADES OE PAGO!

CASA S®r VENTA 

Olas 10 de la mañana, en el tolde iébi 
irtlcufo» de bazar

Campo para arrendar

MenéndW Clara Unos.

ESTANCIA “LOS OMBUESCASAS Y TERRENOS

im wih nio

&

ame
Daide el l.o de Mano abierta s- 

lia ItaUMtaino.ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

Vicente H. Gagliardini
L. harriera Martínez I

Hotel IHautl

En Montevideo, el hogar de loa esposos 
Gil Nicola-Iritmrri so ha visto alegrado con 
e. nacimiento de uoa nena.

El 30 del mea pasado dejó de existir en 
Montevideo el señor Alvaro Martínez, acau­
dalado estanciero de este departamento. 
Perteneciente a una antigua y estimada fo­
rnida de la capital, filó un espíritu selecto, de 
acendrada fe católica que puso de manifiesto 
en múltiples circunstancias de su ejemplar 
existencia.

Pedimos a los lectores una oración por el 
alma del extinto, y presentamos a la familia 
de Martínez Lombardo nuestra sinceras 
condolencias. 

2fi do 1921.—Edil miro G. Guerrero, escribano 
Actuario.

Por informo ocurrir n los martilieros 
Sarandí 519.—San José Loa dos teléfonos.

Ultima novedad en Sombrerería 
j lodo artículo para hombres 

SOBRETODOS E IMPERMEABLES

REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA 

DOMINGO 15 Y LUNES 16 DE MAYO

Plantel Lincoln
inscripto»puro per cniz.imieilo
Venta permanente

de carneros

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Grande 590 casi oso. Sarandi

Farmacia del Pueblo*, recibió los especl- 
fic s .Auxilium* aél presbítero Tomís Villa! Au- 
X'lium por gotas Si.50. Pildoras «O.7O. Confor­
tante S I.3O Tónico digestivo 8 0.80. Pomada

Por informes dirijirse al establecimiento o a llcnéndez j 
lara linos., calle Sarandi número 618. San José.

NOVIAZGOS
Ha hecho su primer visita oficial a la ee- 

Dorita Juaoa H.tchondo el joven Sebastián 
Ithutralde.

Almacén de vidrios
U colocaciones en general

URUGUAY 593 

juegos de mesa, juegos de lavatorio 
do cristal, cubiertos de alpaca Inglesa, 
Americana, artículos para flores. Caí 
pri Díaz 25 de Mayo esa, Asamblea.

Se arrienden CG hectáreas do campo para labranza, on la Paohiua, 7 • sección,lindando 
con la sucesión Geribón. El entupo estará disponible en el mes de Marzo próximo.

Para tratar con el señor Juan Geuinazzi.

Ubicado a pocos metros de la Estación San­
ta Catalina, Dpto. de Soriano

intoreaos pagaderos por 
semestres vencidos.

Situada on la Calle Yaguarón eeq. Plata. Consta de 3 piezas, 2 ccn balcón a la calle y 
celosías, zaguan y cancel, buen corredor y claraboya, cocina, despensa, algibe, W. O gal­
pón con altillo, portón grande y cantidad de árboles frutales de todas clases. Hermoso 
fondo con 590 metros todo cerrado de material y canaletas para el agua.

| Tratar en la misma casa con la dueña. de 8 a 12. YAGUARÓN N.° 332 

Circula en sociedad la siguiente esquela: 
—Justo R GraOn Olivera y Cota Rodríguez 
Bouavit.de Grafía Olivera.Ofreceu su cusa. 
—Sarandi del Yi. 

Dividido en fracciones de 48 a 100 hectáreas, para pe puedan 

hacerse propietarios los pequeños capitalistas

La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO 

Oportunidad. Vendo confacilidadcsdopago 
casas do fi, 5, t. 3,2, 7 y 8 piezas en la ciudad Y 
tracciones do campo especial para viñado» do 8, 
78y23hoc. en In 7.a sección y 100 aula fia. 
Dinero disponible para colocar en hipotecas. Vi­
dal 182, 1. Martina Gallinal.

Falleció el 13 de Noviembre de 1920

Sus deudos ruegan a sus relaciones y las 
personas piadosas quieran acompasarlos en 
la misa que por el eterno descanso del alma 
de dicho finado se efectuará en la Iglesia Pa­
rroquial el dia 13 de Mayo a las 7 y 1¡2. 
Favor que agradecerán eternamente.

EN VENTA
1.9 liecíáreaH .>439 meíroN— 

terreno ospecial para agricultura, alambrado, 
aguada permanente, arboledas, etc.

Tiene 0 piezas de material, cocina, galpón, 
pozo de balde y demás mejoras. A 2 kilómetros

j Para tratar calle 25 de Mayo N.# 895.

io» pn1ngIrIoB

Urbano Echjeqíque e hijos
Hincón <lel Pino. 9

» lM íi a. ni. Favor

¡ATENCION! ¡AGRICULTORES, GRAN­
JEROS Y CABAÑEROS!

ProxímanicnlcplaDós v avisos con toda clase ile detalles

Por más datos ocurrir on Montevideo a don Juan An­
tonio Mela, Avenida Brasil N.o 105, a don Héctor Echeve- 
rry calle ZabalaN. 1-141 o a nuestro escritorio en San Jos.- 
calle 18 do Julio N.o 586.

CIRCULAR
So pono on conocimiento do todos 

loa asociados a la Liga de Agriculto­
res de San José, que la Secretaría 
tienoa su cargo, la tarea de solicitar 
para sus asociados semillas seleccio­
nadas y de podigrée, así como tam­
bién los créditos que al efecto 
otorga el Banco de la República,  — 
San José, Abril 1.' do 1921. Da­
mián Rivera, Pto.: David M. Mu 

iñiz, Sido.

T SE ALQUILA ’
1 una casa aparenta para comercio, coa 
I pista pan» carrera», sita sobre la cs- 
l rielera que conduce a SanJotó, p«- 
!rajo conocido por <81 Tropezón-

Lo» interesado» pueden dirigir*> a 
leu dueño, José Tejero VAaqaea. en el 
[Fu-No Rodrigues- »

Casa especial para servicio de casamientos, lunehs y baut smcs-SjH.l? ;er- 
manenle en masas finss y confituras en general dol remo. —Cal e 18 de Julio y 
25 do Mayo.—Bajos del Teatro Maceió. SAN JOSE.
NOTA: No con fundir. Ttltfono LA URUGUAY V

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

Ha quo-loJo instalad* »n esta ciudad. un» «o- 
cur»al del Conservatorio Musical do! Uruguay | 
auedirii* el profeMW Vicente Pablo-1. cualluu-: 
cíom bajo la dirección d» 1» «Corita Mar!» E.ur 
Mustio Lacava.

[ODRiU Hml fio Mwiíw
“SBJCDHWAD”

Directora Profesora fia. Marta Elvira II. de Arlóla

biznietos y demás deudos invitante Artoln, hijos políticos, sobrinos, nietos,

ral que por el nitna de dicha finada sa rf®" V P.cra°na9 piadosas, parn el fuñe- d. 1921 ■ a.d" " d,“23 "•

VIAJEROS
Eetuvo en la ciudad, eigulcndo ayer P“r» 

GunycurO, ol sefior Bautista Echeverría— 
Rceresó boy a Montevideo el joven Matioa 
López Pebet. — Do la capital el ssOor José 
Domeoeche—De Montevideo regresó aoo-

Mariana Uon¡„awi .... ~ 
dos invitan a b— - ’ 
que por 01 
en la Jgloaia 
qna agradc-eoMn et«n>amonto.

Plantel Shorthorns
inscripto y puro por cruzamiento
Venta permanente 

de toros
Plantel de yeguas de cartera, inscriptas y. de alta mestización 

Venta permanente do potrillos do pedigree

che lo señorita Ledia H. Sánchez Ciganda. — > 
Del mismo punto el señor Francisco Cabrera ’ 
Cachón y su esposa señora Enriqueta Urdan-1 
garín.—De campaña se encuentra on óita el 
señor Romeo Bevilacqua y su esposa señora • 
María Arias. —Regrosaron anoche de la Capí-1 
tal los señores Guillermo J. Bozzo, José Pol 
Santandreu, Belisario Sierra (hijo), Manuel 
Gil Cabrera y Horacio Amudo.—Regresó 
anoche de Montevideo el señor Miguel Mas- 
cheroni y su esposa señora Juanita Fubrieio.
—Se encuentra en la ciudad el señor José , 
Riembau y su esposa sonora Moría Cabezar.
— Salió paro In Capital la señora Cayetana 
Durante de Llugain.—Regrosó hoy a la Capi­
tal el joven Alberto Sena.—De Montevideo | 
llegó anoche la señora Matilde Dubaude C¡-1 
ganda y bu señorita bija Martha —Do Bue- | JTTDIQTAL
nos Aires llegó a é-*ta el joven Gilb-rro Ló-  w
pez Sierra. Regresó anoche do Puodo el VE i <1ÍH 19» <Ic Huyo 4O*¿4. a Ino 
presbítero don Marcial Pérez. 2 de la tarde, en las puertas de Juz

> godo Letrado.ENFERMOS | B 

Está mejorada lu señora María Picardo de 
Garda.—Los esposos Estradé Echenique 
tienen enfermo do cuidado a uno de sus pe- __ 
queñoa hijos.—Sigue mejor la niñita do loe --------------- ‘ ■ ■ ' ' 1
esposos Arias-Perera. —linee varios dios está con todas sus mejoras, compuesto de 
enfermo el niño José Pedro Bolo Gil. -Ha 1142 metros 47 decámetros.
estado en forma la señora Chichela Ricouto 
de Ciganda. —So encuentra mejorado el 
.oven Geremias Meietro.

 

Saslieria di Hm'il
COLON ESQ. 18 DE JULIO

OPERACION ES
, O fijo V <ie Amorí¡ziií lóii u largos 

ouotJh™»alM, trlmeetrule., o

„ JellL: Admite depA.it». Y P»« - C.J. de Ahorros do.-

* o , nrul _K nrn anual,
de 0.20 cents, a
A plazo flj° a

a 12 
a 24
a CO

BANDERA libre
Las inscripciones se reciben todos los dias hábiles, de 11 a 12, en la Secre­

tarla de la Asociación, calle 18 de Julio 525, (altos del Teatro Macció).

• II Cntólogo se cierra el & de Mayo
1 , a 108 hacendados a inscribir sus productos con anticipación, para hacer 
la debida propaganda y se llama la atención a compradores y vendedores «obre las 
vonujoa quo ofrece oato local cuyas comodidades se ponen complentamente a dispo­
sición de los que concurren a ól.—San José, Abril do 1921. 1

SIW BASE 
y de acuerdo con ol siguiente

EDICTO JUDIL'IAI.
Por disposiciones del soDor Juez Lotrndo De- 

Eirtamentitl, doctor don Nicasio dól Castillo, so 
neo sabor al público qno ol dia diez y s-is do 

Mayo entrante a las dos de la tarde, se procode- 
rú a la venta on pública subuta, en las puertas '. -----  < ------- •
do esto Juzgado, callo Treinta y Tros numero , del Centro ds la Ciudad.

BoltrAn llhumlde, espono- M»»' ""~
, «. VUI.H., I 

deunos. ruegan o su, relacionen f Jos4 z"*>’alvid0, íormai>oa mIp“u'1 PT?' So­
por el aliñado dicha tinada tendí i* “ l,oraODB8 piadosa» quieran *’° tlC0“’ “b'inos y deniús

So ofrece íXÜESSiSrVSSi Señorita. García Mellan 
bira miquina. Buena letra. Por informes dirigir 
ao a Bolla N.» 639.-«•" 1

Oapltal. jog£ DE MAYQ

T I arriera Martínez SE VENDEJj. Lzfll riera^ |un piano estudio vn perfecto
Repreaentanw exclusivo Je! Lombiicida .Ote. | estado dí> COUMM Vación.

en Corriontea y Enue Bto», República Argonu-1 para tra(ar eu |a calle San J J 
na, y eu loa dcpartaiuoiiios do Soriano, Vol»»*,, v , Q _ _ 
Flore» y San Jooú. ,

Sn eKVUie v único depo.¡c*r¡o en íai», 
Pedro Alomo Villar. Solicite»» matruccioa»

' “ c„bl.0,.a Cuohón, PrBltalt: J«»ó O. Costa, Vte-MsMcnk; AUol ArriaB»,
Directorio: £ ÍKa|. Luí. Menóndez Muniz, taUrlu; Pbro. Marcial Pírea, Sindico.

Tesorero; Kmino zxtut» > , -------

Mana M. Rlvello G uldo PRECISA

íiooa. SanJooA doMavo. >5 de 41«

EDICTO DE MATRIMONIO
Eu San José y ol día 28 del mes do Abril del 

aüo mil novociontoo veinte, a las diez horas. uv oo.oo—, —•— j
A petición do lo» interesados, hago saber: Que seis cientos cuarenta y uno, por el Rematador 

han proyectado unirse en matrimonio don Jorré don Mano Menéndez Clara, asiendo dol Algna-1 
Morulen, do nacionalidad oriental, do treinta cil y Actuario, y al mejor postor, do In siguiente 
ano», do estado soltero, de profesión carpintero, propiedad; el sitio esquina numero uno do a 
domiciliado on calle Asamblcasjn y dona Mnrau manzana cuarenta y «eiejdol cuarto cuartel de esta 
Aurora üiilulana, do nacionalidad oriental ciudad, con les mejora» que contiene compuesto 
do vointitru aflos. do o.tado soltera do profesión do mi) ciento cuarenta y dos metro» cuarenta y 
labore», domiciliada en esta ciudad. meto doc metro», lindando al Norte con la callo

En fado lo cual intimo a los quesupicron al- Aidal, al Sur con ol solar odio, al este con o 
cún impedimento para el matrimonio proyectado, solar dos y al Ooato con la calle Rivora.-E) 
fe denuncien por escrito ante esta oficina, ha- b.en relacionado portocece a la aucosión do don 
•™i.m»,n.»rl..r»ii«M Domingo Lavochia y so manda vender on los
Y lo firmo para que aea fijado o» la puerta do auto» sucesorios de la misma, proviniéndose que 

esto Oficina, y en ol periódico Los Prixcimob el mejor poalor deber* consignar, on el acto do 
X espacio do ocho día», como lo manda la ley.- serlo aceptada su oferta, o diez por ciento do! 
^Tceníe 7’. Capulí—Oficial dol E. Civil. IV j-1 total, a lo» efectos do derecho-San José, Abril

5 uopvo.w- j r-a
§ 1.000—5 ojo anual.
3 meses 3 ojo anual,
G meses 4 ojo anual 

5 op >
G op >1
7 ojo » (

i nnn 5 días de aviso el 2 o(o anual.E„ cuent» corriente Du,,zn0. Brota Lud. y Pando, cobran-

propled.de». Se hace «rgo de 1» adwtef.tanddn do propiedades y 

'“'"■'"^“anza do ““P™ ? V,i”ta d° ‘.“r0" 7 C"P<>“°’'

Ululo» "» a vencido».

.......... .......................................

.tndré.M K. l.arroNa
COLCHONSRO Y TATIZADOR

Calle Rincón N.’ 285, caá «equina Y 
I guarén.

Francisco Perroni Díaz

¡Empíional role ílg campo!
1173 Hectáreas 

de CAMPO flor

Hermanos^:

Confitería PETIT-LONDON
de HUMBERTO J. CANTISAN1

».i» 0 hijo» políticos v demás den ' Í
3= ü: ÍMfffli Militó ti ti tal 8ÜJÓ! j 

_____ ÍI OON EMBAROAD&RQ PARA GANADO í 
rtnri□ rtrh.77. 7 ... »lA!0'"""""“*”■ ’■ k"""m*'■dis-»na Híiinalili! || E1 ¡

d.d.1^. reto. a. 1« ,.n„. Mcro.isi Jc¡ .
Mentod.. «rfa tr.Mo. boy „ 6, I f

SEsSS Mozárt B. Amengua!
Llegue hasta sus apreciabloa deudos núes- U

tro sentido péseme.
Carme a C. de Cnallftelraa

Noticias recibidas de Europa hacen saber 
que el 13 de Marzo próximo pasado ha fa­
llecido en España, lugar do su residencia, In 
señora Carmen Cambón do Cattineirae, ma­
dre del aprecinble vecino de esta ciudad don 
Francisco Caatiñeiras.

Presentamos a éste y su familia nuestro 
sentido pésame por tan sensible pérdida.

J OOMI8ION: 3 ofo ENTHE COMPRADOR y VENDEDOR f
¿i Loando» 'Mer,pel6n e lBformM * l0’ n“r«'l*ro, «Re 8.r.nd| número 6f9. ¿
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JUDICIALES La Sorpresa
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Dr. Ernesto Ricci
1aE:l:l:l:cc)

H. !.ralIndldv on ccnaultolin l In calls 25
do Mayo NJ 633.

AVIFO Jculcuu.

'"" Dapu Antonio
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Manzione

Se alquila I] se vends

MANUEL PITA
Bulls Oolbn IL' 436

PROCURADOR Y RELIATADOB.
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I Muebleria y (arpinteriak
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Colegio "San José"
l IllllGIl)0 on Los IIIZIIIANOS NI LA SAGRADA Hlllll

San Joan de Mayo

I

Enconlnrln lol pndrnl do hmllla an nth utnblucbnlcnlo todll
is garlndn Que pusan exigi: par! II Buena, crllHanl adrwlddn y
Uillda lnutruccldn do sul hill.

EI prognmn no divide an

Ensuiuanza urimaria v EIISPUHIIIEI lulllll[ial
SE ENSENA FRANCES EN TODOS Los GURSOB

Rlourrir turn mayoral informal, nl Director ds Colaglo, Cl1h 2b 8

Mayo,1l onltado do I. Iglnaiin, call olquiul Alamblu.

@lia"-'-

EH EL GRAN nrwxa DE 'PIPOGBAFLA
do

LOS PRINCIPIOS

!"

in

'1I .uwwW**#'*** Mazzone y Varela
Correge,

nudes, came samlbéin al la
Ion ariaalas aonzerninn . . I

Gran nrrfrdo .do al as if ,
-La Para! mum um Ian Africa my! I

£2

s.\nlsao v conmwna

GRAN UABPINTERIA, MUEBLIBRIA
Lu r.1mlr--nu1 PIDIUIFIL

T.IlfonDl l.Idon anmpaNiu

En areberedilodn eslahlgaimimlo, crlcofltf¢1rd:l nrxcslrwl larvonnadmvas we"
In at InMme# mum mwcw ,wav

L pig, II cohbancrf:n- alms mrrebfn de Want do In
EI acrediiadn f££,1.im do Ffarahrl .

complains paraai uruicsb fénWre, decide £0 my: lrgosv d lo fads module

Immune all lllm urns mum in :ala Tm II
run mura fu.gra,olro Bianca, un uarruqie Ja dnrlo 3 on hlrgén enpg
elul pans lraruparlar Las r:r:npos do campniia.-Scr1dcfo d Iadai horn,
Pure ¢l nrIuWo nocturne tiny Una venlnnm can lux; Ja ¢111;.

A:unablra. Ickfcrzaos Las rfus @as:;mHFm.

5

- . . nr l 1 . "

Bueealureu on (Sum.
Y CAJONERIA FUNEBB1:

C1111 lmllnl n11u1 lrllgu (mU 8

me

la MuuuluIia nun vnnln mis harnln
WN' .

. . umuuta low p:ec1os
-. Cuando toda al comexclo n
10 aus .

robnjn.

. N

mercaderlus la. lilulcelrluria Angueirn lol

H

M

Hay dormitories compuaston do Cami ca
aipojalnvltorlo conmorn con jerzbm

months do Luz y roparo for 31 pianos

Dormiwrioa Para matrimonies con ropero espe
jo, lavatorio con mairmol, mosita 'de luz con ménnnol

y cams. por 60 l\cFioH.

MUEBLES SOLIDOS Y ELEGANTES

0 i§|1|1|1l A1011J ll\'llJ,\Ll.l: Hz. Ill
in .JOSE of MAYO

ANGEL TORT!
PINTOR DECORADOR

-Telétono La Uruguaym-Recibu érdencs on Galle Sa.1andl 280.
Atieude pedidos de campaiia. Trahago esmclailo. Bglllllllllll lmalelallx.

Calls 25 de Mayo 263.-Sal1 Joan

§N\uebleria Capeleffi
DI RAGO Y BLANCO

Silluria in uunnral-luuuus Nu salnlusniluriu
TODO A PHECIOS MODICOS

Callus Cullin or San José

I BUFINO E. ANGUEIRA

L
Se encnrgn llc lllslrnl pianos, lnllehlen, en

ccrl\1 pluus in color's, atc.-Sala a campania.

Dirigilse: Cullin mimero 745 San José de Mayo

;
E de ANGEL MARENDA
e Calls 33 entre hguaron y Sum luca

HERRERiA DE OBHA

Gallo Uolbn W1. Aumhlnn,
A-l.. q,l.,.g. up.

Juan IL lugnnll g Dr. JBUB l. de Freltu
A nu 1 delkneo dl Seproiy Agua
....°:.a°,,s....1... | ...

BM Jed. Ui{;1llI,\\D8
. I Hlxtn Del. Rally Cnllhllern
Uases pnrliculnres ! an. Colénnimlrn an.I

.Dora §.daSrln.

luull lLlhrulque
Ienuior r Cauiniomla

{kikGcI~:. I.I..o UI/1, San .Joel de into

E~-§

So hace lode clisc do lrahnjosdel

ram I precios sin compelencia.

No olvldarscz Calls 18 de Julio mm. 560

uiampnl dO
tipagrdfacol
IS de J:

Por caxlefu, Iarjelat de wldta, pnrlicipaciorws tis unlace, csqueha txinebrn,
prinlera comuuiéu It funnales, falfelan y fads class de Is abajos
, f.rrsila el taller de Los Prlnezlplo, insinlado an la (Jello
11h0 Nuhii. sos.

lm

So hoes lulls clan: do !rahal.l0 eoneernlente ul Ramo
con pcrfeascléu y esmero

ecomimlens, enlpleén-
&....., malerlulen de prlumera ealldad

BE ATXE1MEN PEDIDOS DE CLMPANA
proplutnrlu quhru cuartoLl Unum e.\£ ltendidn. for In

an: do officio
1 can Inrgac ,.

: So hunch néqulnan llurnnlgul¢.Id.. y tamblbu hahaha. y vurjll :

. TRABUOS ERMNTIDOS Y A PRHIDS MIJDIEOS =
'I Bun .lane ale lays I

§*¢qrqmqqq,-i

ac

Rlczgmno LECUN

Alcalé de Ins Zeuiies
wav-Lt*

so
uragnnie, lil: oingunn lcbal visrbha do Ill
pulld.ll malavcntuul.
-Iutripdo pa* -dion Guzman, ncercin.

y drindnlu I Balbfn IJDII p.I

I 1-He emu qua, auuqnaa odor, no de
be npstizlu .II honubte do honor. ..-
pfonuncié eos cueqfn et do 111 gain, quel L
or. l.. mid mlflllr. .
I p-as dn i. dun re., lau me nlhré -g(uuqllu al fin so clucilio used a In a la

Baht", w.;muI.dl Ianl¢rnb*»; R.is bm,;lr.ch1'-gnguuWlu et diucretn luhnr do In
Le snuletaé 6 da-0 de oil.: lll phhu. l§afu._ z ham dacha we present: used uu
qua In ulohl.h\o on 11 Magus. . . lc»ladld»luu uu lac uleeciuuu. . .
-Peru gqui an dur- prqunluou nlgu -SI-reapohdlli Mr"'°"" cobnudu .1

an lhnhuinliwl 1puI»l¢.» nunplamu y u. naiudnle junta. lhlbln
_.g,d.,.. . I-laid-. . pn- 4* h»bsr - bwlvn irlhmc1.1 du luis a:aI¢1,l mg

nolif.nuln Ml Inn lltclw l»II;1hl1\llra I. l.liF\:.tr.I . al.
Q K* lleeiill cuarto pIne No me .. I . . 1u:.g" dlg

Baby gnu *P"¢'*"5° Bibb *"" Gin do un [Nude tumor, .. Pam he Hegldu l
"du en is in gala .,¢0¥n. 1 adwiunba do | l""u»ar Que lm laliw Iii1:1I .IvrrillLllml l 11111his df LAmd.l.1uI1» fnrru uj .| di mldaxu ||v..qunldmd °X11u| cunudu Isl cUcunlul\
Pau I- hah onntu nullllanh et Peru :Iiing pideu et Weiuurzu d* Iudnl. . ,
plind~ I lD¢*¢ ¢¢ ma1§»r, l¢,i¢ll1dg* _*U.l.an uilttfea'_dljn Si:y11i1l CM lull.
pa purdcrnnaafh... Y.ITnb.r. eluonldl.'m ]1,1.ll¢. in (II mnic p»rinlueu¢ari0..
onsIn plllnchin, hjudvll \=0J. 3' rndradn ;'J,ui Ur.. due no: Nina condo be uieule en
..* hirhu, ill can .ue MMerlunz 111 Q, ngniu'
-Phu. .. .La .n her! rndxd. . pear Don lJ1"gr: Auwlfu 1.ul.r6 l:l.l of uioncilln

,Vania coma dew.tmzrnbro ltharhr dn |P

-J a Lrtcfnfundncidn Dal rondo pcriddina
-ernn baslauk I ccmpmulr lil nmarguni
y miaeriua do .u unolla.
Silverio, dado qua outré an al Lbnversfiro,

11 ontuliasllsun In peladllla de Amadil.
eomunero II Iaenban do quiuln In pnnnlojut
del ala. Y éltu, qua conootial mul bummer
du HL Diego, la djvurlla haciémlola rllliar.
-[Jun Dlqu,--Iadeal: aquelln tardy, gui

nd~d|.|» un own I Halbin --I1»I.ed la un h11u
bm terrible, ualed ea un jaenhino .. I¢ado
In ¢llllum ullcd nrreglu can In r»vl»lu.z:16n .
y In ravalucionos in ninfun pun Nada.
mlunirun p.rl engesndrar tizann. . . A pu
Ur do In Iucuru Lrlgiunn .| puanleu dal:
rerolucldn no bay Iibennd, gnu hay igualrlndl
no hay fraterniducl. . . Lu Ioyeu 110 Ilnun
crud duuuu libra. . . El bombru no haw a II
miumn fibro par lutero itarlarI por61 gn
blera I y graraduza or: nu ||m». . . Epietll: ul
a claw £116 mln Inbra qua Lnd I lm menlnca
ln du mllf TM ugh nu: aluduuu B' 1»r II
brea llll lube: qua c» II Jun ilberIlld. 11iI v
unhd du In IibezWle l.mlltl ,» I be: dun
Ulegu' I 11 riherlad. uncut; .n laneMlil.uullr
neo y lu litii, pa: por Lnntnl rnnuun, pa
Cuundu Iles: l lu nun ds Ion pobm. y. Ur
It mis virgin, Nina Una mnzuela dal parti
dll. , Wvimnu en un riglmen dl sdmuablu
Imberlad: cl ciudndlun as Lenrla, ed up mi:
dnbn 0 y Ilbr¢s flu Inn url... ;.Y qui lueuclu
et *"ll~£»:lln.IT P re Ion cludldunul d Alf .

Como don Armunln Sun Marlin, y lodnvin In inuinuanM man p;Inbrnl: compasidn criutiann je vorificn L .f > EN u Pl0]1lO_G f . s1 .quecln humor nl pobracito pueblo purl blur ran ID :la lrl1,Im\£o 1 pane, of n I ¢l.lUr]\D nu combala n moons ent I 61ob TG loc u.au bnmbroa a .load Marla, que enuondo bajo ciuuldo a lllcar curnmbolal Mn lla ideal. , . In, :pawn nun p re cduln laugmdncn Una
lLl cap: otro euiquo. .. Y cum up humnno nr Nalgnmo Dion 3' ciuinlon dLllti.l10l ncnbsu de vurllugou qlae 101 filial DI II I | .
on irrsmudmbla. En donde quill qua II witnr for on basal. . . Van aqua deuvaulu. ins . °E Imam unconn. . . , an srro}un lora Ella, la am ullman |
untan don douenu dn bnnxhrer, so rcallznrd rldo, sul: uvoluczén as al progreao, en en ahwrhon Es ducim. 'I I a
L. fibula in In ran un pidiandu ray. . . ;Dml lay neu ofrucu In nalurnlezn pndamml medics W libl II qua Ln, Lua bcuévolu y
ID :inns u to] d D 1 Lnlb it d I h . . R 0, was, denlru de tl ummn in u .3 I , on mega |. IJ a II purl no nr unum lul llropInl fntnlldndeay rra In o reaidn d I d .| | B a
l1:l ihiln y I. damncrncln Una pamulol1\. . . La eitnbll:car un ordan aacinl nrmoniolu y non. dn I :uP . u dbl . La nnlurdeu to
muhirnlaza, nuuntrn mndru y unorru, un la pi. uiblo. Don prsclouo [up axle do la divine vo dadas g PriO!l1. clrna Una leccl6n du eruei-
mera ariutncrquin. Darwin fun of ray du nr. luntnd qua an nun Minna cops ual on II III ocr Neu. . . La unturnlgu halo ru
mu do la nuurdusn ul qua zmnnaga6 can in VBRIDD I la bianca Bl . P°*.* al fly¢rlI\. . . Vlona l it coma II vie. 1 un mlle Iirbol lon a 10b *' . , lturno, qua oral dlnulubr,l sclrrcrdms In ntnrnn y ludlull Cl nlln- frutol dll mul y lan due boon. BL uiguxéruauug . y atom. . .
:Indo lol lirnnol, nuunbicndo an II] Origuf. .I pies do In lorn com 1 . _*Elldl B21 un lrtor'_di; Allnuao con, nr u omguu "Iii..dures vehumonm E, .
de hut npccans, of nirbal ganenléglco do It lnl [qua llnlur\lui in . . a._ l prihndldl orualdad Llc, uoupunléramnua lam. lan l I
dictndllra nalmal. . . Fodiau Ina declnmldo. Eluz1bilidnl do lul bnrh.UI Dueintra d I urn ones ul on qua nu cyan Int egoh

. I fu n . . u | ell do lnl, Iul lnberbior I u Iml;l do lxllutna also in Ii N1za1),9 vane, uandad y llmpltin du ffltlful,|lud , o uplutn cron. Muulu \
por nolllnd»:cir it. Icy lriutucritien impreul crucify. gcdmo | . )' damn in ll.Lunl¢.z. Innate or. llrruoInnr anal lulu quo Ilan ' n 1 uunl non du Jul in.cm lndu Io cfudo, dado In oélula lnnln al dun nelIminnr lo ¢l§l,il undnun | in. . . Yo to eulehlrl( l. ntrn gl tl\l 6. . 0 cobra in h . Bfltl l
hombru... Lua brlllnntn dne1xruoa do mnarublu. uuu ul ...HJ .luntu nm a . Di gun nu d»»¢riLn.,. Foruuclma doll pa
11.1hlroupmbcsdcipfsréiD DO podrlfn ivilur IIIn|,|:on n1 lmor? 'Quo IurlnuaonPulgr ul tllulad do Ins llgron uaturalun, sol( an of
I. bnwurruludn lu duannnrnula.. oon Ion vision, GOII |;,* uhformm no no neo: lnuudu I. lay moral, bus dl tudn \.»filuiln

Abrulrla\do llnr lnlIUI ahulaurr6[l du hurinn rr..u humiidun Snail d I . II on la humans. E.uhm al inllinl i. up an nobr. la tlerru? E . | . u ego ltd hay url!
yv:I1, d» ru(1lIIdy l.ll\rndOJ,lt, dlchu can trugalnls jin Llafonuu a In Turucd d 1 U by de Dunn, fngmy Petonul on |. tuuui null
v-rll | iuupnluunu gr ldermil b1luru pa: Srl [ucrl.u¢T ;lc purecqrlg bien I I 1li do 'Of Ll ivoluuidn vn llallrrollnladu I la p.r .TD .
veriee-nl uunl, do IlnII1 illus. Ianhln bcuho con ullon In qua Iaauern l 1' l I ugéramol be fllarua; up inlltintu y II nutimi g
1.....:.. I. do Inr vol cir en r as, Ii II . . '""." con low ¢=aba Del i an ° '"°"!.| g e u e men to on vlqon, IIIGlIIoi | é mum mbdu qua .I natl .
._ . I am Imelda, qui law . . nth do vlvirl,umI.IInI.ll\ dll oélun don Diego Auaudiu so on uit d . . au, Llendn II u I .» P 0 lllllInhl.I¢m bngu II 1 ii rooaa 10,0 uautlmmntu dal bien II
rrlnrdl ul bluffall, as lirrlucuba Iuu bulunn In vnraa . I I l o uutru enc.lmiu. al all . .

quot: lord Lode: urm l nlumo,y llegmi I.Ill dll ondal chnlucu, yrnuduba In color dll rultru, M1 .I uirl:n. K B vluulw qua,
dennis ul f in lIElrllura laI Verde holulll. Gunn. P d
dn Hilvuriu IIrminh du tabla! III11U»

:la II uianlo.
and 61 gunnar Y .u he

bland.. Unwind; is Ikgé dinrio, :my iluliunla.Ln eunquiau :Lu GunN

du 1.>rr;6\1ic..IUlla dwlna(I :Iran y Jun. blr.lin do tuligiuneu,- 1====¢El lriilnr .. In lit: lII. undo 1 Deldn nu. lu depron acorn 1riv1\ :lu mill pu! n.n¢ilnl dal mbulnudar, del mlrllnru labara .u It Lncl y bulbuch sumo un mho, .. Y To llllll
*nridne all of donuillo ,*?!T.':,".Z Pine de I 1,,,. can II pure 1 sulilisimo nlimentndu nun du! ray, ladezu lriunfn y IU lml1onq Como "M l]i

r Ln mplu; In tinllln do lol caleiquca du barrio, piednd, lcuiid on Ill Ifadn, r lieu con vos tundra. In °.

oulra al rugido do law
lidad vuntlnimIacbedumbru?

l\lBrIlu _Hahn lode an daolnnaaoionu v Ami
I ntmn iiimofn udu. lu palnbrsn 1 P . .

. it on binrul Amudli r u P ' -_inlI.rrllmll16 Bnlvurio unit Inlpvrtu--In mltu... u l.ll\l.lLl I.l uaunl éegrl. Xl 3° .
5' 1 . oumu nun unliriaii do{:UlII.1l¢1I rrIMImul M

Dubdl .Cuba al pqdnr du 5151 loutslu Ld lllluhl alum uuahul do

per uvaluoidn natural, ell nntimiento
r D ill let! conntanta, illl\int1\n» y Muni, J In marl-

urnI Ur argdmoa, an lol
uaperiuru, comm Io on al inulioto do lllnuur
vlcidn. . . Parquet lmbu com, lmtinlu y
iI1]0rl10n unnailml: It primer: a. rumor qui
mln II Imiavidum; It nugunda, uijuntinto qua
Mira a In upncie, r II lnltinto do vidn, ind'

I

I

1

L

BE
r~.i
g


